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Тест по физике 8 класс первое полугодие
КМС на определение актуального уровня обученности  (сентябрь)

1. Капельку масла опустили на поверхность воды. Какой может быть минимальная толщина масляного пятна?

2. Куда направлена стрелка трения покоя при ходьбе человека?

3. У вас есть весы, но нет гири в один килограмм? Не беда – возьмите две литровые банки. Кстати, зачем нужны две банки, и что которое сильнее тянут или толкают.

4. Найдите ошибку в утверждении: из двух разных тел быстрее разгоняется то, которое сильнее тянут или толкают.

5. Американский континент находится на противоположной стороне Земли. Значит, американцы находят, «вверх ногами»?
6. Как изменится сила тяжести гири  при её перемещении из тропических широт в заполярные? Как изменится  масса гири?

7. Назовите 10 единиц измерения работы.

8. Почему воздушный шарик «съеживается» на морозе?

9. Мотоциклист движется со скоростью 72км/час, а автобус со скоростью 20м/сек. Какое  из тел движется с большей скоростью?
10. Подвешенные к коромыслу весло одинаковые шары погрузили в жидкость как показано на рисунке. Нарушится ли равновесие весов?
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11. Путь или перемещение мы оплачиваем при поездке в такси ? В самолете?
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12. О каком законе идет речь в рисунках?
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13. Подводная лодка сделана из стали, но в воде не тонет. Почему?
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14. Водолаз опускает в море на глубину 30 м. Определите давление этой глубины.
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Как выйти сухим из воды?
16. Как вы понимаете, что «инертность арбуза больше, чем яблони»?

КМС на определение уровня сфомированности мыслительных ОУУН
Тема: «Внутренняя энергия»

I Анализ: Установите соответствие:

1Физическая величина: 

- температура

- энергия

- масса

Обозначение физической величины

· S

· Q

· E

· m

· t

2. Подчеркнуть все слова относящие к видам теплопередачи:

Броуновское движение         тепловое движение

Теплопроводность                 конвенция

Излучение                              испарение
II Синтез:
1. Допишите:

Конвенция – это процесс…
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2. Какое физическое явление используется в основе работы спиртового термометра?

- расширение жидкости при нагревании;

- испарение жидкости при нагревании;

- излучение при нагревании.

3. Назовите общим словом вид теплопередачи изображенного на рисунке.
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III Сравнение:
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1. На одинаковых горелках нагревались вода, медь и железо равной массы. Укажите, какой график построен для воды. При построении графика потери некоторого количества теплоты в окружающее пространство не учитывались)
2. Что общего между картинками данного рисунка?
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3. Укажите виды теплопередачи.

IV Логика: продолжить ряд.
1 От каких величин может зависеть внутренняя энергия.

- от  температуры тела;

- от массы тела;

- от скорости движения тела;

- от ……

2. Какие из указанных веществ обладает наименьшей теплопроводимостью?

- бетон                           -мрамор

- дерево                         - кирпич

- металлы                      - стекло

3. Вставьте недостающие обозначение буквы удельной теплоты…?

-C                       -r

-L
V  Вывод:
1. На рисунке представлены графики изменения температуры вещества с течением времени. На каком из графике из графиков есть участок, соответствующий охлаждению вещества?
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КМС на определение уровня сформированности интеллектуальных ОУУН
Тема: «Изменение агрегатного состояния вещества».

Анализ: Подчеркните все слова относящиеся к данному явлению: газ, в отличие от жидкости, легко сжимается. Это объясняется тем, что частицы газа…

- очень малы                  - хаотично движутся

- очень легкие       - почти не взаимодействуют

2. Установите соответствие:

Физическая величина:                  Формула:

- относительная влажность φ=Ρ/Ρн*100%
- удельная теплота парообразования

r=Q/m  

- дельная теплота плавления

L= Q/m  
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Синтез: Назовите процесс по его характеристикам.
Сравнение

На рисунках представлены графики, где точками указаны результаты измерения температуры воды в разный  момент времени.
Погрешность измерений температуры равна 5 градусов  Цельсия, - времени 0,5 минут. Какой из графиков проведен по этим точкам правильно?
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Вывод.
1. На рисунке изображены графики зависимости  Р от t для газа нагретого в цилиндре, учитывая, что масса газа остается неизменной. Определите, в каком из этих случаев отображается агрегатное изменение вещества.
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2. На рисунке представлены графики отражающие процесс погружения частиц металлической ложки в стакан с горячим чаем. Какой из графиков соответствует способу осуществления передачи энергии.
3. Сделайте вывод:

В ведре с водой плавает кусок льда. Общая температура воды и льда нуль градусов Цельсия… При  этом что наблюдается?

- лед будет таять,

- вода будет замерзать,

- никаких изменений не произойдет,

- лед частично будет таять, а вода частично замерзать.
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